## グループホーム

## グループホームつどい和泉(いずみ)



【グループホームつどい和泉の外観】

口コミ・評判あり

24時間スタッフ配置

24時間介護職員配置

理美容サービス

『グループホームつどい和泉(いずみ)』は、埼玉県東松山市にあるグループホームです。【2020年7月1日開設】

施設スタッフがお一人おひとりの生活を尊重しながら「その方らしい暮らし」が出来るようにサポート いたします。

自立

要支援

要介護

認知症

入居金型プラン

月額支払い型プラン

入居時費用 12~12万円

月額利用料

13.86~13.86万円

所在地

埼玉県東松山市和泉町5-36

居住契約の権利形態

利用権方式

利用料支払い方式

月払い方式

開設年月日

2020年7月1日

記載情報・料金は、2023年10月現在のものです。

入居受入れの可否については、ご入居者様、ご家族様、主治医等とご相談させていただきます。ホームの状況やご本人様の心身の状態等によっては、入居のお受け入れや継続的なサービス提供ができない場合もございます。まずは、ご相談ください。



ロイヤル介護 入居相談室

まるひろ川越店

350-0043埼玉県川越市新富町2-6-1 まるひろ川越店 5階 **J** 0120-33-6186

受付 / 9:00~19:00 年中無休 (年末年始を除く)

## グループホーム

# グループホームつどい和泉(いずみ)

### 

条件			
年齢	契約締結時に原則満60歳以上の方		
入居条件	要支援、要介護1~2、要介護3~5、認知症相談可		
保証人	必須		

職員体制 要支援者および要介護者3名に対し、介護職員を1名以上配置

#### 相談員から見たこちらの施設

グループホームつどい和泉(いずみ)は、メディカル・ケア・プランニング株式会社が運営している認知 症の方を対象としたグループホームです。

埼玉県東松山市和泉町にあり、最寄り駅の「東松山」から徒歩約13分の立地にございます。 こちらのホームは、9人で1つのユニットとして生活していただく「ユニットケアを実施」しており、1ユニット9名×2の最大18名の定員です。 館内は転倒防止のための手すりやバリアフリーであることはもちろん、対面キッチンにするなどできる限り死角ができないよう、また生活スペースに危険がないよう動線にも配慮しています。

建物				
総居室・戸数	18室(9室×2ユニット) (全室個室)	定員	18名	
土地の所有形態	事業主体非所有	建物の所有形態	事業主体非所有	
敷地面積		延べ床面積		
主な居室設備	収納、照明器具、化粧洗面台エアコン、介護用電動ベッド(寝具付)、TVジャック、 ナースコール、カーテン			
主な共用設備	リビングダイニング、台所、浴室、洗濯室、共用トイレ、地域交流室、来客用駐車場(6台)他			

### アクセス





ロイヤル介護 入居相談室 まるひろ川越店 350-0043埼玉県川越市新富町2-6-1 まるひろ川越店 5階

**→** 0120-33-6186

受付 / 9:00~19:00 年中無休 (年末年始を除く)